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Vážený pane velvyslanče,

jménem  občanského  sdružení  Dělnická  mládež,  sdružujícího  především  mladé  české  a 
moravské patrioty, chceme tímto dopisem vyjádřit podporu Vašemu lidu, který stál při nás i v 
dobách nejtěžších. Chováme nezměrnou úctu k Srbům, kteří nám vyjadřovali aktivní podporu 
v našich těžkých letech 1938 a 1968.

Nám, českým a moravským nacionalistům, není vzájemné slovanské pouto a přátelství cizí, a 
nesouhlasíme se zrádným rozhodnutím české vlády o uznání samostatnosti Kosova, historické 
součásti  Srbska.  Cítíme  náš  historický závazek  a  rádi  bychom vyjádřili  srbskému národu 
podporu v dalším boji o významný kus vlastní  země. Trváme na tom, že Kosovo - srdce 
Srbska - patří pod srbskou správu.

Vyjadřujeme  hluboký  nesouhlas  s vydáním  historické  slovanské  půdy  do  rukou  albánské 
narkomafie  pod dohledem Washingtonu.  Chtěli  bychom ale  také  vyjádřit  nejen upřímnou 
lítost nad ztrátou území, ale i soustrast pozůstalým rodinám lidí, kteří zahynuli v důsledku 
nelidského zacházení se Srby v kosovské oblasti nebo se stali oběťmi bombardování jednotek 
teroristické organizace NATO.

Rozhodně odmítáme kroky oficiálních představitelů České republiky v problematice Kosova 
a Metohije. S těmito postoji nemůže souhlasit nejen naše sdružení, ale ani většina obyvatel 
České republiky.

Naše  stanovisko  hodláme  demonstrovat  i  veřejně  při  shromáždění,  které  následuje  první 
nepracovní  den  po  neslavném  výročí  jednostranného  vyhlášení  kosovské  samostatnosti, 
v sobotu 18. února 2012 v Jihlavě.

Bratři  Srbové,  stanovisko  české  vlády  nekoresponduje  s vůlí  našeho  národa.  Český  a 
moravský lid je s Vámi.

Za předsednictvo Dělnické mládeže, o.s. 
Erik Lamprecht, předseda

Trojmo: Anglicky, srbsky, česky

                                                                                                                
o.s. Dělnická mládež, IČO 26567091. Adresa: Ciolkovského 853, 161 00 Praha 6, tel.: 775 / 408 613.

www.delnickamladez.cz  info@delnickamladez.cz


